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BAB IV 

SIMPULAN 

 
Berdasarkan pembahasan yang sudah diuraikan, maka penulis mencoba 

membuat kesimpulan seperti berikut ini: 

1. Berdasarkan hasil dari kuisioner mengenai rasa ramen di restoran 

Ramen-Ya dengan total 110 responden mengatakan bahwa 63 

responden memilih enak, 46 responden memilih biasa saja dan 1 

responden memilih tidak enak. Sedangkan berdasarkan hasil dari 

kuisioner mengenai rasa udon di restoran Marugame Udon dengan total 

110 responden mengatakan bahwa 81 responden memilih enak, 28 

responden memilih biasa saja dan 1 responden memilih tidak enak. 

2. Berdasarkan hasil dari kuisioner mengenai pilihan favorit antara ramen 

di restoran Ramen-Ya atau udon di restoran Marugame Udon dengan 

total 110 responden mengatakan bahwa 70 responden memilih ramen di 

restoran Ramen-Ya dan 40 responden memilih udon di restoran 

Marugame Udon. Maka penulis dapat menyimpulkan bahwa mahasiswa 

Prodi Bahasa dan Kebudayaan Jepang Unsada Angkatan 2018 memilih 

ramen dibandingkan udon. 


